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Soluzione
interface displayprecision = 1 : restart :

m1 d 0.1 : T1 d 600 :  m2 d 0.2 :  m3 d 0.5 :  T2 d 300 :  c1 d 896 :  c2 d 630 :  c3 d 4187 :

La quantita` di calore ceduta dal blocco di alluminio e` uguale alla quantita` di calore assorbita dal 
sistema acqua + vetro(contentitore):

eq1 d Q = m1$c1$ T1KTf ;
Q = 53800.K89.6 Tf

eq2 d Q = m2$c2 C m3$c3 $ TfKT2  ;
Q = 2230. TfK6.69 105

sol d solve eq1, eq2 ;
Q = 25900., Tf = 312.

Pertanto la temperatura di equilibrio e` di   312 Kelvin.


